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1. IlepeuyeHb MIAHUPYEMBIX Pe3yabTATOB 00y4YeHUS 1O AMCLHMIJIMHE , COOTHECEHHBIX €

IJIAHHPYEMbIMH Pe3yJIbTATAMH OCBOEHHUS MPOrPaMMbI
1.1 Tucummumna «IloarotoBka K MexayHapogHoMmy dk3ameny (International Exam Preparation)

— GMAT (1)» obecrieunBaeT OBIaACHHUE CICIYIONIMMHA KOMIIETCHIIUSAMU C YI€TOM JTarla;

Kon Haumenosanue Kon HaumenoBanue JyTamna
OCBOEHHS KOMITETEHIINHI
KOMIIETCHIIMM | KOMIIETEHIIMH Jrana OCBOEHHUS
KOMIIETEHIUH
OIIK-4 Cnooco0HOCTH OIIK-4.2 CrocoOHOCTh TOIEP)KUBATh
OCYIIECTBIISATh JEIOBOE AJIEKTPOHHBIC
oO1eHne u MyOIMYHbBIC KOMMYHUKAITUU

BBICTYIIJICHUA, BECTHU

[IEPETOBOPBHI,

COBEIIaHUS,

OCYIIECTBIISTh
JIETIOBYIO TIEPETHUCKY U
MOJJIEP>KUBATH
JIEKTPOHHbBIE
KOMMYHHUKAIHH

1.2B PE3YIbTAaTC OCBOCHUA NTUCHUIIIMHBL Y CTYACHTOB NOJIKHBI OBITh:

TOCTUHUYHOI'O

KOMIUIEKCa/CeTH  TOCTHUHHUIL:
YnpasieHue TEKyILeH
e TENIbHOCTHIO COTPYIHUKOB
CITYKOBI TOCTUHUYHOTO
dboHga

Crermanuct 1o  noadopy)
MepcoHasna (pexpyTtep):

[Tomyuenue uHOpManMu 0T

paboTHMKAa O  peabHbIX

TpyZa H
BBITIOJITHEHUH Ppa0oToOIaTeNeM|

[YCIIOBUAX €ro

CYILICCTBCHHBIX YCHOBI/Iﬁ

OTD/TD Kop srana PesynbraTel 00y4eHus
OCBOEHUS
(npu HANMUUUU
KOMIIETEHIINH
npodcTrangapra)/
npodeccuoHanbHbIe
JIEHUCTBHUS
PykoBoautens/ynpassronmid| OITK- 4.2 Ha YPOBHE 3HAHHII:

pcajimn KHN3HU,

KYyJIbTYpY,
reorpaduio, MOJUTUKY, SKOHOMUKY U
T.I. B 00BEME, HEOOXOAMMOM I

cJadyu 9K3aMCHa

rpaMMaTH4YeCKHE U CHUHTaKCUYECKHE
CTPYKTYPbI

THUIIBI TCCTOBBIX BOIIPOCOB

KakKk pa6OTaTL C KOHTCKCTYAaJIbHBIMHA

NMOACKAa3KaMU 1 aKTyaJIN3UPOBATH




HaiiMa B TEUCHHUE
M CIIBITATCIIBbHOI'O chKa

OIMPECACIICHHOC 3HAUCHUC
MHOT'O3HAYHOI'0 CJIOBA B KOHKPCTHOM

KOHTCKCTC

KaK padoTaTh CO CJI0BOOOpa30OBaHUEM
¥ IOHUMAaTh HE3HAKOMBIE CJIOBA 110

3HAYEHMIO KOPHSI WK npedukca

KaK MPUMEHSTh CTPYKTYPbI BOIIPOCOB
B YaCTU TOBOPEHUS € 3PPEKTUBHBIM
KCII0Ib30BAaHUEM BPEMEHH,

OTBEJCHHOMY Ha KaK/IbIH TUIL

KaK IMPUMCHATDb CTPATCIUHA IJIA €SSayS

Ha ypOBHE YMEHUI:

6BICTpO U I'PaMOTHO ACJIaTb 3aIllMCHU
JJIA MOCJICAYOUICTO nx
HCIIOJIB30BaHUA IIpU OTBETAaxX Ha
BOIIPOCHI; BBLIACIATHL OCHOBHOC H
ACTAJIM B TCKCTAX; CHUHTC3HUPOBATDH

UH(POPMALIHUIO;

KPUTUYECKH MBICJIUTB;
nepegpa3upoBaTh; JIOTUYHO U SICHO
MBICIIUTh,  APTYMEHTUPOBAHHO U

CBA3HO uU3jararb CBOM MbBICJIHN
IIMCaTh BCC BUBI 3CCE

AHAJIU3UPOBATH TCKCT C LICIIBIO
ONpeaACICHUS KOHKPETHOIO 3HAYCHU A
MHOT'O3HAQYHOTI'O CJI0Ba AJIs1 JaHHOT'O

KOHTCKCTA.

aHAJIM3UPOBaATh HH(OPMALIHIO C
LEJIBbIO OTIPEIEIICHUS TTIABHOU UIeU U

HCEPCIICBAHTHBIX JeTanei

C YBEPCHHOCTBIO OIICPUPOBATH




rpaMMaTUKOW, XapaKTepHOM s
npodeccuoHaNbHOTO HHOCTPAHHOTO

SA3bIKA

¢ [IPUMCHATH OCHOBHBIC CTPATCTHUU
UTCHUSA, ayAUPOBaHUA IJIA
IIOHHUMaHUA U HHTCPIIPCTAaIH

AKaACMHUYCCKUX TCKCTOB

® TIOHMMarh UHPOPMAIUIO, PA3IUYaTh
[JIaBHOE U BTOPOCTETIEHHOE,
CYIITHOCTb U JICTAlId B TEKCTAaX
(YCTHBIX ¥ MMCbMEHHBIX)

AKaJICMHUYCCKOI'0O XapaKkTepa

Ha YPOBHE HaBBIKOB:

® BLICOKHMM YPOBHEM pPa3BUTHUS

TCOPCTUYCCKOI'O MBIIIJICHUS

® CIIOCOOHOCTBIO COOTHECTH
MOHATUMHBIN aIlliapaT U3y4eHHBIX
JUCITUTUIMH C PETBbHBIMU (paKTaMu
U SIBJICHUSIMH NTPO(PECCUOHANTBHON

JACATCIIbHOCTH

® YMCHHEM TBOPUYCCKHU HCIIOJIL30BATH
TCOPCTUUCCKHUC MTOJIOKCHUSA IJIL
pelICHUS NPAKTUYCCKUX

npodeccuoHanbHBIX 3aa4

2. O0beM U MeCTO TUCHUILINHBI B cTpyKType OIT BO
O0beM JUCUMITIMHBI

O6mas Tpynoemkoctp aucuumiuael — 10 3.e. (360 yacoB), M3 HHUX KOJHMYECTBO
aKaJeMHYECKHX YacoB, BBIICTICHHBIX Ha KOHTAKTHYIO paboTy ¢ mpemnogaBaTeneM — 224, B TOM

qHUCJIIC:

— KOHTaKTHas camocTosATenbHas pabora — 80;




— TPaKTHYECKOro (CeMUHApPCKOTro) Thma — 144,

Kosnn4ecTBo akaJeMHUYECKHX 4YacoB, BBIICICHHBIX Ha CaMOCTOSATEIbHYIO padoTy
obyuaromuxcs — 100. JucuuminHa 4aCcTUYHO peau3yercsi ¢ MPUMEHEHHEM JMCTaHIIMOHHBIX

obpa3zoBarenbHbIX TexHONOTHIA (J{OT).

MecTto nucnumimabl B crpykrype OIl BO

VYuebnas mucuumimuHa b1.B.JIB.07.01 «lloarotoBka K MeEXIyHApOAHOMY SK3aMEHY
(International Exam Preparation) — GMAT (1)» - mucHuILiMHa 10 BRIOOPY BapHATUBHOM 4acTh
OIT BO 6akanaBpuara. J{ucruminaa «Iloaroroska K MexayHapoanomy sk3ameny (International

Exam Preparation) — GMAT (1)» uuraercst Ha 3 Kypce.

Kypc «IlomrotoBka k mexayHaponHoMy 3k3ameHy (International Exam Preparation) —
GMAT (1)» ommpaercs Ha coaepkanue aucuuIuiuH «MHOCTpaHHBIN S3bIK», «JlemoBbie
KOMMYyHHUKaIn», «Meroauka camocrostenbHoir paborer  (Personal and professional
development)». Conepxanue aucHMIUIMHBL «IIOATOTOBKA K MEKAYHAPOAHOMY DK3aMEHY
(International Exam Preparation) — GMAT (1)» BbICTymaeT omopoi yisi CIEAYIOIIUX KYPCOB:
«[ToaroroBka k MexayHapogaHoMy 3k3ameny (International Exam Preparation) — GMAT (2) /
IELTS (2) / CAE (2)».

CDOpMOfI HpOMC)KYTO‘IHOﬁ arTeCrTaguy 110 AMCHHUIIIIMHE B COOTBCTCTBHH C y‘Ie6HBIM

IUTAHOM SIBJISIeTCs HK3aMeH B 3 TpumMecTpe 3 Kypcea (36 vaca).
CopneprxaHue TUCIUTUIMHBI SIBJISIETCS OCHOBOH JUTSI CAYM MEXKITYHAPOTHOTO IK3aMEHa.

Ox3ameH GMAT — 310 0011€00pa3oBaTENbHBIA TECT HA AHTIUHCKOM SI3BIKE, KOTOPBIN
paspaboTaH A onpeneiacHus: BepOaabHbIX, MATEMATUYECKUX U aHATUTUYECKUX CIIOCOOHOCTEH.
CnaBath ero HeOOXOAMMO TEM, KTO MOCTyMaeT B OW3HEC-UIKOJIBI 3aMaJHbIX CTPaH WU K€ B

YHHUBCPCUTCTBI HA SKOHOMUYCCKHE q)aKy.]'IBTCTBI.

3. Coaep:xkaHue U CTPYKTYPa TUCHMIIUHBI

Tabnwmma 2.
O0BLeM THCHHUILINHEI , Yac. ®opma
HaumenoBanue KoRTaAKTHAS TEeKYyLIero
Ne i/ ok
TeM (pa3aenoB) | Beero padota CP | KOHTPOJIsI yCIIeBaeMOCTH
o0yuaromuxcs ¢ MPOMEKYTOYHOH
[ I —|




e [
npemoaaBaresie aTTeCTalluv

M
10 BUAAM
y4eOHBIX

3aHATHH

3 KCP
S ———| N ——
Ounasn popma odyuenusn

- TECTOBBIE 33JaHUS

- YCTHBIU OIpOC

- JUKTaHT

- ®poHTaNbHAsA yCTHAS

Tema

40 18 10 12 IIpOBEpKa

- (poHTaNmBHAS
MMCbMEHHAs MPOBEPKa

MOHUMaHUA (Ha POTHOM

SI3BIKE)

- TECTOBBIE 3aJIaHUs

= YCTHBIH OIIpOC

- JUKTaHT

- ®poHTaNbHAsA yCTHAS

Tema

40 18 10 12 MpoBEpKa

- (ponTanpHas
MUCbMEHHAas MpOBEpKa

MOHUMAaHU (Ha POTHOM

SI3BIKE)

- TECTOBBIC 3a/JaHUA

- YCTHBIH OIIpOC

Tema -
40 18 10 12

JTUKTaHT
- @poHTaNbHAs YCTHAS
MpoBepKa

- ¢poHTaNBHAsA




MUChbMEHHAs TIPOBEPKa
MMOHUMAaHUA (Ha POTHOM

SI3BIKE)

Tema

40

18

10

12

TECTOBBIE 3aJJaHUs
YCTHBIN OIIPOC

JUKTaHT

@poHTanbHAsA yCTHas
IIPOBEpKa

dbpoHTaTBHAS
IIMCbMEHHAas IIPOBEPKa
NOHUMaHU (Ha POIHOM

SI3BIKE)

Tema

40

18

10

12

TECTOBBIE 3aJIaHUs
YCTHBIU OITPOC

JUKTaHT

@poHTanbHasA yCTHas
IIpOBEpPKa

dbpoHTaNBHAS
IIACbMEHHAs IPOBEpPKA
NOHUMaHMA (Ha POIHOM

SI3BIKE)

Tema

40

18

10

12

TECTOBBIE 3aJJaHUS
YCTHBIN OIIPOC

JUKTaHT

@poHTanbHas yCTHas
MpoBepKa

bpoHTaNBHAS
MUChbMEHHAas MPOBEpKa
MOHUMAaHUA (Ha POTHOM

SI3BIKE)




- TECTOBBIE 3aJaHUS

- YCTHBIU OIpOC

- JUKTaHT

- ®poHTaNbHAsA yCTHAsS

Tema

40 18 10 12 IIPOBEpKa

- (poHTanmBHAS
IIMCbMEHHAs MPOBEPKA

MOHUMAaHUA (Ha POTHOM

SI3BIKE)

- TECTOBBIE 33JaHUS

= YCTHBIH OIpoc

- JMKTaHT

- ®poHTaNbHAA yCTHAS
IIpOBEpKa

Tema

40 | 18 10 12 |- ¢dponTanbHas

MMCbMEHHAas POBEPKa

IIOHMMaHUA (Ha pOJHOM

SI3BIKE)

- Ipe3eHTanus IIPOEKTOB

- noptdoano

HpOMC)KYTOLIHaH arTccTanusa OKk3aMeH

Beero| 360 | 144 80 100 36

Conepxanue TMCHUILINHBI

Harnncanue scce ¢ aHanmm30M 10 NPUBEIEHHOMY apTyMEHTY.
Tema 2. Integrated Reasoning 1

Amnanu3z tabmun. AHanu3 rpaduka

Haxoxnenue pemenus 3aaaqn (Problem Solving).

10



Hcnpasnenue ommbok B mpeioxkenusx (Sentence Correction).

Kputnuecknii ananms tekcra (Critical Reasoning).

AHaNM3 10CTaTOYHOCTH (MJIM HETOCTATOYHOCTH) IAHHBIX /715 pemienus 3aaaun (Data

Sufficiency).
Tema 7. Integrated Reasoning 2

JIByx4acTHbIl aHanu3. AHanu3 uHGopmanuu, CoOOpaHHON U3 HECKOJIBKUX UCTOYHHKOB.

[Tonumanue npourennoro marepuana (Reading Comprehension).

4. MarepuaJibl TEKYIIEr0 KOHTPOJIS YCIIeBAeMOCTH 00y4aOUIUXcs U (POH/ OLIEeHOYHBIX
CpeACTB MPOMEKYTOYHOM aTTeCTAMU M0 JUCIHUNINHE

4.1. Tekyuiuii KOHTPOJIb yCIIEBA€MOCTH
4.1.1. ®opMbI TEKyLIEr0 KOHTPOJIS yCIIeBA€MOCTH

B xonme peanuzauuy JUCHMILIMHBI MCHOJB3YIOTCS CIEAYIOIIME METOJbl TEKYIIEro KOHTPOJIS
yCIIEBaEMOCTH 00YYarOLINXCS:

— IIPY IPOBEJCHUH 3aHATUN MPAKTHUYECKOr0 (CEMUHAPCKOI0) TUMA: YCTHBIA OIpOC (B TOM YHCIIe
C IPUMEHEHHEM JMCTaHIIMOHHBIX oOpazoBarenbHblx TexHonoruit (JI0T)), pponransHas ycTHas
IIpoBepKa, (ppoHTaNIbHAS MUCbMEHHAs MPOBEPKA MOHUMAHUS (HA POJTHOM SI3BIKE).

— IpH NPOBEJICHUN KOHTAKTHOW CAaMOCTOSITENIbHONU pabOThI: TECTOBBIE 3a/1aHUs, TUKTAHT.

4.1.2. MaTepuaJibl TEKYLIEro KOHTPOJISI yCIIeBAeMOCTH

Tunosvie OYEHOUYHble Mamepuaivl no meme 1:

The following appeared in the editorial section of a monthly business news magazine:

"Most companies would agree that as the risk of physical injury occurring on the job increases,
the wages paid to employees should also increase. Hence it makes financial sense for employers
to make the workplace safer: they could thus reduce their payroll expenses and save money."

Discuss how well reasoned you find this argument. In your discussion be sure to analyze the line
of reasoning and the use of evidence in the argument. For example, you may need to consider
what questionable assumptions underlie the thinking and what alternative explanations or
counterexamples might weaken the conclusion.

11



You can also discuss what sort of evidence would strengthen or refute the argument, what
changes in the argument would make it more logically sound, and what, if anything, would help
you better evaluate its conclusion.

Tunosvle oyeHouHvie Mamepuanvl no meme 2.

Brand Type |Fragrance, Units |% Change Dollars % Change | Average Price |$ Change

Magic Clean |Aerosol| Lemon [1,569,2001 -4.0% | $4,613,440.00 9.3% $2.94 $0.36
Magic Clean | Spray | Unscented [6,673,490 -1.3% |$27,494,770.00| 8.4% $4.12 $0.37
Ultra Shine |Aerosol| Fresh |5,010,090| 3.1% |$15,431,070.00| 12.2% $3.08 $0.25
Ultra Shine | Spray Fresh |2,235,370 2.1% $ 7,019,060.00 1.7% $3.14 $-0.01
Ultra Shine |Powder| Lemon |8,661,260 3.3% $34,558,420.00| 12.0% $3.99 $0.31

The table above gives sale information for the 20 bathroom cleaners in the United States in 2010.
For each product, the table describes the brand of the product, the product type, fragrance, unit
sales, percent change in unit sales since 2009, total dollar sales, percent change in dollar sales
since 2009, average price of each unit sold, and the dollar change in price since 20009.

Tunosvie OYEHOUHblE Mamepuabl no meme 3:

1. A book club rented the party room of a local restaurant to meet and discuss its current novel
over dinner. The total charge, including food and service, was $867.50. If each member of
the club paid at least $42, then what is the greatest possible number of members in the club?

a. 19
b. 20
c. 21
d 23
e. 25

2. A local restaurant recently renovated its dining space, purchasing new tables and chairs to
use in addition to the original tables and chairs. The new tables each seat six customers,
while the original tables each seat four customers. Altogether, the restaurant now has 40
tables and is capable of seating 220 customers. How many more new tables than original

tables does the restaurant have?

12



€.

10
20
30
34
36

John spent 40 percent of his earnings last month on rent and 30 percent less than what he
spent on rent, to purchase a new dishwasher. What percent of last month’s earnings did John

have left over?
30%
32%
45%
68%

70%

Tunosvie OYEHOUYHblE Mamepuaibl no meme 4:

4.

The percentage of local businesses with more than 10 employees is higher in Grandview
City than in any other city in the state. However, the percentage of local businesses with 15
employees or more is higher in Lakeshore City, which is in the same state, than in any other

city in the state.

If the statements above are true, then which of the following must also be true?

a.

The percentage of local businesses with more than 18 employees is higher in Lakeshore City

than in any other city in the state.

The state has more local businesses with more than 10 employees than any other state in the

country.

The number of local businesses with 15 or more employees is greater in Lakeshore City than

in Grandview City.
Some local businesses is Grandview City have 11 to 14 employees.

The average number of employees per business is higher in Lakeshore City than in
Grandview City.

13



5.

The increase in taxes on cigarettes next month will not limit the use of addictive tobacco
products to the extent that health advocates hope. Many cigarette smokers will shift their
spending to cigars and chewing tobacco when the law takes effect.

Which of the following, if true, would most strongly weaken the argument above?

o

Cigars and chewing tobacco can satisfy the nicotine cravings of most cigarette smokers.

The taste, smell, and texture of cigars and chewing tobacco are sufficiently different from
those of cigarettes to deter cigarette smokers from using them.

Many health advocates themselves use tobacco products.

The government might also impose significant taxes on cigars and chewing tobacco over the

course of two years.
Cigars and chewing tobacco are often more expensive than cigarettes.

It appears that the number of people employed by a typical American software firm
decreased in the 1980s and 1990s. This trend is borne out by two studies, conducted 20
years apart. In a large 1980 sample of randomly chosen American software firms, the
median size of the firms’ workforce populations was 65. When those same firms were

studied again in 2000, the median size was 57.

Which of the following points to the most serious logical flaw in the reasoning above?

a.

The median number of employees in American firms in many industries decreased during
the 1980s and 1990s.

During the 1980s and 1990s, many software firms increased the extent to which they relied

on subcontractors to write code.
The data in the studies refer only to companies that existed in 1980.

The studies focused on the number of employees, but there are many ways of judging a

firm’s size, such as revenues and profits.

The median number of employees is not as sound a measure of the number of employees in
an industry as is the mean number of employees, which accounts for the vast size of the few

large firms that dominate most industries.

Tunoevie OYEHOUYHblEe Mamepuaivl no meme 5:

A study of children’s television-watching habits by the federal Department of Education found

that children aged 7-10 who watched more than 25 hours of television per week performed worse

14



in school than children of the same age who watched fewer than 25 hours of television per week.

Therefore, parents of children aged 7-10 should prohibit their children from watching more than

25 hours of television per week.

Which of the following, if true, would best strengthen the argument above?

a.

A separate study, by a renowned graduate school of education, found that when parents
prohibited their children from watching any television, the children’s reading scores

increased rapidly and significantly and stayed high indefinitely.

Children who watched more than 25 hours of television per week also performed worse on
measures of physical fitness than children who watched fewer than 25 hours per week.

The television shows that children aged 7-10 are most likely to watch are saturated with

advertisements for products, such as toys and candy, or little educational value.

The Department of Education study gave appropriate weight to children of backgrounds

representative of children nationwide.

Children who develop a habit of extensive television watching are more likely than others to

maintain that habit as an adult.

Tunosvie OYEHOUHblE Mamepuabl no meme 6.

7.

One used-car salesperson receives a commission of $200 plus 4 percent of $1,000 less than
the car’s final sale price. Another car salesperson earns a straight commission of 6 percent of
the car’s final sale price. What is the final sale price of a car if both salespeople would earn

the same commission for selling it?
$5,000

$6,000

$8,000

$10,000

$12,000

George’s drawer has 10 loose black socks, 15 loose blue socks, and 8 loose white socks. If
George takes socks out of the drawer at random, how many would he need to take out to be

sure that the removed socks include at least one matching pair?
3
4

15



d.

e.

9
15
31

The number x of cars sold each week varies with the price y in dollars according to the
equation x = 800,000 — 50y. What would be the total weekly revenue, in dollars, from the
sale of cars priced at $15,000?

50,000
750,000
850,000
7,500,000

750,000,000

10. A container holding 12 ounces of a solution that is 1 part alcohol to 2 parts water is added to

11.

e.

a container holding 8 ounces of a solution that is 1 part alcohol to 3 parts water. What is the

ratio of alcohol to water in the resulting solution?
2:5

3:7

3:5

4:7

7:3

If a and b are odd integers (ueuetnsie nensie yucia), which of the following must be an
even integer (4eTHOE 11eJ10€ YHCII0)?

a(b-2)

ab+4

(@a+2)b—-4)

3a+5b

a(a+b)

Tunosvie OYEHOUYHblE Mamepuaibl no meme 7:
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The graph at the left is a scatter plot with 35 points, each representing the population of a city
and the number of auto thefts in that city, per person, per year. All 35 measurements were made
in the year 2010, counting the number of auto thefts during the year and the number of residents
in each city as of January 1, 2010. The dashed line runs through points (0,0) and (35,1200).

Use the drop-down menus to fill in the blanks in each of the following statements based on the
information given by the graph.

The number of cities that had at least 20 auto thefts per 1,000 is closest

to ‘ j of the total cities measured

Every city with a population of no more than 600,000 had no more
than | j auto thefts per 1,000 people.

There is a ‘ j relationship between a city's population and its number of auto
thefts per 1,000 people.

Tunosvie OYEHOUYHblEe Mamepuaivl no meme 8:

12. Cable Television Executive: Our service and reliability have increased dramatically

over the past year. Our customer service line is receiving 30 percent fewer reports of
interrupted service, and the number of subscribers cancelling their accounts is barely half of

what it was last year.

Cable Television Customer: That doesn’t mean your service and reliability have improved. It’s

possible that customers don’t bother to call your customer service line to report
problems because they never get any assistance when they do. And the drop-off in the
number of canceled accounts could reflect the fact that nearly all of your dissatisfied

customers have already canceled their accounts.
17



In the argument above, the two portions in boldface play which of the following roles?

m.

18.

The first is evidence designed to lead to a conclusion; the second offers further evidence in

support of that conclusion.

The first is evidence designed to lead to a conclusion; the second offers evidence to cast

doubt on that conclusion.
The first is a conclusion; the second offers evidence in support of that conclusion.

The first is a conclusion; the second offers evidence designed to cast doubt on that

conclusion.
The first is a conclusion; the second is an alternative conclusion based on the same evidence.

During the last 18 years, the number of people who live or work in the Dry river Valley,
which is prone to flash flooding, has continually increased, as has traffic on local roads and
bridges. However, the number of people caught in flash floods has decreased, even though

the annual number of floods has increased slightly.

Which of the following, if true, best explains the decrease described above?

19.

Flash floods are more likely to happen in the first hour of a rainstorm than afterward.
Flash floods killed some people in the Dry River Valley in every one of the last 18 years.

Better meteorological technology, combined with a better understanding of the conditions
conducive to flash flooding, has increasingly improved local authorities’ ability to predict

when and where flash floods will occur.
Many people work in the Dry river Valley but live elsewhere.

A law that went into effect 18 years ago mandated that all new homes built in the valley be
built on raised foundations, making those homes mush less susceptible to flood damage.

Colleges in Tycho City have failed to prepare their students for the business world. A recent
study revealed that the majority of college graduates in Tycho City could not write a simple

business letter.

Which of the following, if true, would provide additional evidence in support of the claim

above?
A majority of students attending colleges in Tycho City are business majors.

The State College in neighboring Twyla Township has recently improved its business

program by adding courses in business writing.

18



c. Most Tycho City college graduates move outside the Tycho City area after they grqduate.
d. Most Tycho City college students live in on-campus dormitories.

e. The majority of college graduates living in Tycho City received their college degrees from

institutions located in Tycho City.

4.2. IIpomexxyTOUHAS] aTTECTAMUSA

4.2.1. IlepeyeHb KOMIETEHINH ¢ YKa3aHMEM 3TanoB UX (JOPMHUPOBAHUS B Ipolecce OCBOCHHSA
o0pa3oBaTteabHOIi nporpaMmmbl. [loka3zaTe/u U KPUTEPHHU OLEHUBAHUS KOMIETEHIUI € y4eTOM
JTana ux GopmMHupoOBaHUs

Kon Haumenosanue Kon HaumenoBanue JyTamna
OCBOEHHS KOMITETEHIINHI
KOMIICTCHIIUM | KOMIICTCHIIMHI Jrana OCBOCHUS
KOMIIETEHIUH
OIIK-4 CriocoO6HOCTB OIIK-4.2 CriocoGHOCTh MOJAEPKUBATD
OCYIIECTBIISITH JI€JI0BOE AICKTPOHHBIC
oOuieHre u myoIuYHbIe KOMMYHHKAIHH
BBICTYIUICHUS,  BECTHU
MIePETOBOPHI,
COBEIIaHM,
OCYIIECTBIISITh

JICJIOBYI0 IEPENUCKY U
NOJJIEP’KUBATH
AIIEKTPOHHbBIE
KOMMYHHUKAaIUH

JTan 0cBOeHUs! IHoka3zarennb Kpurepuii oueHnBanus
KOMIIeTeHIIUH
OLICHUBAHMS
OIIK-4.2 Bri6upaet anekBaTtHyto | TE€KCT BBINOIHEH C COOTIOIEHUEM

dbopMy nenoBoro
JOKYMEHTA.

Cobmtonaer TpeboBaHUS
K SI3BIKY JICIOBOTO
JOKYMEHTA.

Cobmtonaer TpeboBaHUSA
1o ohopMIIEHHUIO
JISTIOBOTO JIOKYMEHTA.
Ot6upaet coaepkanme
JISTIOBOTO JIOKYMEHTA,
aJIeKBaTHOE IIE]TU €r0
HaIKMCaHUs.

CTHITUCTUYECCKUX HOPM.
B tekcte He momymieHo ommuboK.
BeImoHeHbI TpeOOBaHUS 110

0 OPMIICHHIO TOKYMEHTA.
ConeprxaHue JOKYMEHTa JIOTUYECKH
BBICTPOCHO B COOTBETCTBHH C
BBIOpaHHOM (PopMOii.
Hcnonb3oBana cnenuduyaeckas
JICKCHKA, IPUMEHACMAA B }ICHOBOfI

chepe.

4.2.2. ®opma u cpeacTBa (MeToAbl) MPOBEIEHUSI MPOMEKYTOUHOM aTTeCTAIUM:
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[TpomexxyTodHast aTTecTaus MPoBOIUTCS B popme: sk3ameHa (B (popmare MUCbMEHHOM YacTh
sk3amena GMAT).
4.2.3. TunoBble OlleHOYHBIE CPeICTBA

1. GMAT Verbal section:

OTO pedeBas 4acTh dK3aMeHa. DK3aMEHyeMbIM 3amanayT 41 Bompoc, Ha KaKIblid U3 KOTOPBIX

HEO0OXOUMO YCIETh JaTh YCTHBIH OTBET B TE€UEHHME 75 MUHYT. 3ajaHusi, C KOTOPHIMH MOTYT

OBITH BKIIFOUEHBI B BEPOATLHYIO CEKITHIO:

Sentence Correction (Heobxogumo BbIOpaTh dYacTh MPEIOKEHHUS, KOTOpas COIJIACHO

KOHTEKCTY SIBJIICTCSI HAOO0JIee TOIX O ISIICH. )

The only way for growers to salvage frozen citrus is to process them quickly into juice

concentrate before they rot when warmer weather returns.

(A) To process them quickly into juice concentrate before they rot when warmer weather returns.

(B) If they are quickly processed into juice concentrate before warmer weather returns to rot

them.

(C) For them to be processed quickly into juice concentrate before the fruit rots when warmer

weather returns.

(D) If the fruit is quickly processed into juice concentrate before they rot when warmer weather

returns.

(E) To have it quickly processed into juice concentrate before warmer weather returns and rots

the fruit.

31ech aydiiuM oTBeToM siBisiercs "E".

Reading Comprehension (Jk3aMeHaTop NpeIoCcTaBUT HECKOJIBKO TEKCTOB, [UIMHHOM OT 350 10

300 cnoB, a TaKKe KOMILJIEKT BOIPOCOB, HA KOTOPbIE HYXHO JaTh OTBETHI.)

Passage: In an attempt to improve the overall performance of clerical workers, many companies

have introduced computerized performance monitoring and control systems (CPMCS) that

record and report a worker's computer-driven activities. However, at least one study has shown

that such monitoring may not be having the desired effect. In the study, researchers asked

monitored clerical workers and their supervisors how assessments of productivity affected

supervisors' ratings of workers' performance. In contrast to unmonitored workers doing the same

work, who without exception identified the most important element in their jobs as customer

service, the monitored workers and their supervisors all responded that productivity was the

critical factor in assigning ratings. This finding suggested that there should have been a strong

correlation between a monitored worker's productivity and the overall rating the worker received.

However, measures of the relationship between overall rating and individual elements of p

erformance clearly supported the conclusion that supervisors gave considerable weight to criteria

such as attendance, accuracy, and indications of customer satisfaction. It is possible that
20



productivity may be a "hygiene factor"; that is, if it is too low, it will hurt the overall rating. But
the evidence suggests that beyond the point at which productivity becomes "good enough”,
higher productivity per se is unlikely to improve a rating.

Questions:

1. According to the passage, before the final results of the study were known, which of the
following seemed likely?

(A) That workers with the highest productivity would also be the most accurate.

(B) That workers who initially achieved high productivity ratings would continue to do so
consistently

(C) That the highest performance ratings would be achieved by workers with the highest
productivity

(D) That the most productive workers would be those whose supervisors claimed to value
productivity

(E) That supervisors who claimed to value productivity would place equal value on customer
satisfaction.

2. The primary purpose of the passage is to

(A) Explain the need for the introduction of an innovative strategy

(B) Discuss a study of the use of a particular method

(C) Recommend a course of action

(D) Resolve a difference of opinion

(E) Suggest an alternative approach

B nepBom Bompoce npasuiibHbI 0TBET C, BO BTOpoM - B.

Critical Reasoning (Dx3ameHaTop BBIABHIaeT KakoW-THOO (akTHUeCKHi apryMeHT. 3ajava
COCTOHUT B TOM, YTOOBI ONpCACIINT B OTOM AaApPrymMeHTC OOMYHICHUS, KOTOPLIC ITO3BOJIAIOT
MOCTPOUTH COOTBCTCTBYIOIIUC JIOTUYCCKUC CBA3U U BBIBOI[LI.)

The average life expectancy for the United States population as a whole is 73.9 years, but
children born in Hawaii will live an average of 77 years, and those born in Louisiana, 71.7 years.
If a newlywed couple from Louisiana were to begin their family in Hawaii, therefore, their
children would be expected to live longer then would be the case if the family remained in
Louisiana.

Question: Which of the following, if true, would most seriously weaken the conclusion drawn in
the passage?

(A) Insurance company statisticians do not believe that moving to Hawaii will significantly
lengthen the average Louisianian's life.

(B) The governor of Louisiana has falsely alleged that statistics for his state are inaccurate.
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(C) The longevity ascribed to Hawalii's current population is attributable mostly to genetically
determined factors.
D) Thirty percent of all Louisianians can expect to live longer then 77 years.
(E) Most of the Hawaiian Islands have levels of air pollution well below the national average for
the United States.
[TpaBuibHbI OTBET - C.
2. GMAT Math (Quantitative) - maremaTHYeCKHi MOTYJIb:

e  Data Sufficiency (O1a yacTh OllEHHBAET YMEHHE aHAIM3MPOBATH MTOJHOTY HH()OPMAIIUH,

COJIEpKAIICICs B TEKCTE 3aaHus).

Calvin has a total of 64 compact discs and cassettes. How many compact discs does he have?
(1) If he buys 10 more cassettes, he will have 58 cassettes.
(2) He has three times as many cassettes as compact discs.
Br16epuTe npaBUIIbHBINA OTBET.
A - if statement (1) BY ITSELF is sufficient to answer the question, but statement (2) by itself is
not.
B - if statement (2) BY ITSELF is sufficient to answer the question, but statement (1) by itself is
not.
C - if statements (1) and (2) TAKEN TOGETHER are sufficient to answer the question, even
though NEITHER statement BY ITSELF is sufficient.
D - if EITHER statement BY ITSELF is sufficient to answer the question.
E - if statements (1) and (2) TAKEN TOGETHER are NOT sufficient to answer the question,
requiring more data pertaining to the problem.
(Bepwsiii otBet - D)
A shopper bought a tie and a belt during a sale. Which item did he buy at the greater dollar
discount?
(1) He bought the tie at a 20 percent discount.
(2) He bought the belt at a 25 percent discount.
A, B, C, D, E - ananoruussl npeapiaynieMy npuMepy.
(Bepnsriit otBet - E).

e  Problem Solving (3amanust B 3T0i YacTu TpeOyrOT OBICTPOrO pEIICHHs 3a7ad MyTeM

BbIOOpPA MPaBWIIbHBIX OTBETOB U3 MPEAJIaraeéMbIX BApUAHTOB. ).
Cheese, bologna, and peanut butter sandwiches were made for a picnic in a ratio of 5 to 7 to 8. If
a total of 120 sandwiches were made, how many bologna sandwiches were made?
A-15/B-30,C-38,D-42 E-48.
(ITpaBunbHBI oTBET - D).
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If Mario was 32 years old 8 years ago, how old was he X years ago?

(A) X -40, (B)X-24,(C)40-X,(D)24-X, (E) 24 + X.

(ITpaBunbHbIi oTBET - C).

3. GMAT AWA (Analytical Writing Assessment). - Hamucanue aHaJIMTHYECKOrO 3CCE.

3a,I[aHI/Ie COCTOUT U3 JIBYX qaCTeﬁ, Ha BBIIIOJHCHHUE KOTOPBIX 3K3aMCHYCMBIM IMPEAOCTABIACTCA

BCero oauH 4vac. Tembl 00oMX dYacTeil TECHO CBsi3aHbI ¢ OM3HECOM M SKOHOMHUKOH. IlepBblit

cermeHT 3amanus - Analysis of an Argument (ananu3 aprymeHrta). DK3aMEHOTOP BBIIBUTACT

Kakoi-1mmbo apryment, (akt. HeoOxoauMo nmpoaHaaIn3upoBaTh U KPUTHIECKH PACCMOTPETH 3TO

BBICKA3bIBAHUC, O6H3py>I(I/ITB €ro CuiIbHBIE U cjaalble CTOPOHBIL. 3aTeM IHCHMEHHO

IMPOKOMMCHTHUPOBATHL 3TOT apryMCHT U OIIHMPAACH HA OGHﬁpy)KCHHbIG OH_II/I6KI/I NI HETOYHOCTH,

HCKOPPCKTHBIC WJIN «PAa3MBITLIC) IMPUIUHHO-CIICACTBCHHBIC CBA3U, BBIABUHYTH KOHTPAPTryMCHT,

J'II/I60, B CJIydac, €CJIM Bbl COIJIACHBI C BBICKA3bIBAHHUEM, IOAKPCIIUTL €ro JOIOJHUTCIIbHBIMU

(baKTaMI/I " BBIBOJAMHU, CKATO OIIMCAB, KAaK BbI IIPUIIJIN K CBOUM YMO3AaKJIKOUCHUAM. B kxauectBe

BTOPOIl 4yacTH 3aJlaHus, Mpeajgaraercss (parMeHT Kakoro-imbo TeKcTa (4acTO HCIOJb3YIOTCS

T'a3€THHBIC CTaTLI/I), KOTOpI:IfI HY>)XHO BHHUMATCJIbHO IIPOYECTb, a 3aTeéM CMKO W JIAKOHHUYHO

IIPOKOMMCHTHUPOBATh B NHUCbMEHHOU (1)OpMe, IpuBCAd CCPLC3HYIO APryMmMCeHTAUHUIO B II0JIb3Y

BBICKa3aHHOI BaMU IIO3UIIHH,

1. In some countries, television and radio programs are carefully censored for offensive language

and behavior. In other countries, there is little or no censorship.

In your view, to what extent should government or any other group be able to censor television

or radio programs? Explain, giving relevant reasons and/or examples to support your position.

2. There is only one definition of success - to be able to spend your life in your own way.

To what extent do you agree or disagree with this definition of success? Support your position by

using reasons and examples from your reading, your own experience, or your observation of

others.

3. People often give the following advice: "Be yourself. Follow your instincts and behave in a

way that feels natural.”

Do you think that, in general, this is good advice? Why or why not? Develop your point of view

by giving reasons and/or examples from your own experience, observations, or reading.

4. GMAT IR (Integrated Reasoning). B xoae 3Toro MmoyJisi 3k3aMeHyeMbIM HE00X0IMMO
pemnth 12 3amanuii. Ha Beimonnenne moayns npenocrasisercs 30 munyTt. B mporecce
MMPOXOKACHUA 3TOU CCKIIMH, BBIABJIIOTCA HAJIUYUC CTPATCTUYCCKOrO MBIIJICHUA,
NpCANIPUHUMATCILCKUX  HABBIKOB, YMCHHA TIPUHUMATL ONTHUMAJIBHBIC PCIICHUA,
AHAIIU3UPOBATE CTATUCTHYCCKUEC JAaHHLIC, IIJIAHUPOBATH CBOIO JACATCIBHOCTD. HpI/I

MIPOXOKICHUH JTAHHON CEKIIMM TaKUE BUBI 33IaHUI MOTYT OBITh MPECTABIICHBI:
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*  AHamus rpadvKoB,
*  Awnanus tabnui;
*  Ananm3 TeKCTOBOU MH(OpPMAIIHH C OTIOPOH HAa HECKOJIBKO HCTOYHHUKOB;

. JIByx4yacTHBIN aHAIIN3;

IXIXIXIXIXIXIIXII

I = 10 students

30 years of age no high school
or older diploma
Refer to the pictograph of a survey of students at Central Community College. Each symbol represents 10 students in a sample of 300.

Use the drop-down menus to complete each statement according to the information presented in the diagram.

If one student is selected at random from the 300 surveyed, the chance that the student will be under 30 or a high school graduate or

both is  select... -

If one student is selected at random from the 300 surveyed, the chance that the student will be both under 30 and a high school

graduate i ~ select.. |
1 out of 6
1outof 3
2 out of 3

4.3. MeToau4eckne MaTepUAaIbI

[Tpouieaypa oreHMBaHUS TPOMEXKYTOYHOM aTTECTAIIMK BKIIIOUAET B CEOs:

- MMCbMEHHas 4acTh dk3ameHa GMAT.

[IpomexyTouHass arrecTalsi COCTOMT W3 HAMMCAaHUS TUCHBMEHHOW 4YacTH 3K3aMeHa
GMAT, Ha KOTOPYIO CTYJIEHTY OTBOJIUTCS 4 Jaca.

Pe3ynbTaTel poBeieHUsT MPOMEKYTOYHON aTTECTAIlMi OOBSABISIOTCS Yepe3 2 JTHS IMOCIe

€C IPOBCACHU.

5. Meroanueckue yKa3aHus 1Jis1 00y4aommMxcs 1Mo 0CBOEHHUIO
AMCHMILINHBI
MeToaudeckie yKazaHWs, TO3BOJSIONIME OOYYaIOIMIMMCS OPraHU30BaTh IMPOIECC

OCBOCHHU NUCHUIIIIMHBI, IMPUBCACHLI B «PexoMeHgamusIx ®OCH 1o ocBOCHUIO JAUCHUILINH,
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YTBEPKACHHBIX YUEHBIM COBETOM (haKyJIbTeTa SKOHOMHUYECKUX U COLMAIBbHBIX HAYK, IPOTOKOI

Nel11/02-05-11/15 ot «19» mas 2015 1.

CamocrosrenbHas paboTa MPOBOJUTCA C IENbI0 YIIIyOJIeHUS U PACIIMPEHUS 3HAHUU 1O
JTUCIUILIMHE U TPeyCMaTPUBAET CIEAYIOUINE BUIbI BHEAYTUTOPHOI pabOThI CTYI€HTOB: paboTa
C PpPEKOMEHJOBAHHON CIPAaBOYHOM JIUTEPAaTypoll Ha HHOCTpPAHHOM s3blke U C VIHTepHeT-

HCTOYHHUKaMU C ICJIbIO YCBOCHUA TCOPCTUUCCKOTO MaTCpUalia JUCHUIIIINHBI.

Jlns paclumpeHuss 3HaHUM IO JMCLMIUIMHE PEKOMEHJIYETCs UCIONb30BaTh VHTEpHET-
peyCypCeHl.

B ocHoBe Kypca Jexat CICAYIIHNE METOAUYCCKHUE IIPUHIUIIBIL:

® B3aMMOCBSI3aHHOTO OOYUEHMs BCEM BUJIaM PEUEBOM JIEATEILHOCTH;
® HAyYHOCTH

¢ (YHKIMOHAIBHOCTH;

® CO3HATEJIbHOCTH;

® CHCTEMaTUYHOCTH;

® JIOCTYIHOCTH;

®  HaIJSAIHOCTH;

® TIPOYHOCTH YCBOEHHUS Marepuaa.

OcBoeHue mporpamMmbl IMPOXOAUT YC€PE3 BBIITOJIHCHUEC SaI[aHI/If/'I, HaIlCJICHHBIX Ha JOCTHXKCHHUC
KOHKPETHOT'O pE3yJIbTaTa. Ka)KI[BIﬁ pa3acit COACPKUT 3aJaHUA B 5K3aMCHAIIMOHHOM Q)opMaTe,
9TO IIO3BOJIAT Yy4HallUMCA  aJallTUPOBATBCA K SK3AMCHAIIMOHHBIM Tpe60BaHI/I$IM. HpI/I

BBITIOJTHCHHUH SaI[aHI/Iﬁ OYCHb BaXXHO 06pau1aTL BHUMAaHHUC Ha CO6J'IIOI[GHI/IG JIMMHTA BPEMCHHU.

6. YueOHasi 1uTepaTypa u pecypchbl HH(pOPMALMOHHO-TEJIEKOMMYHHKALIMOHHOM CeTH
"UHTepHeT", BKJIIOYAsA NepeYeHb Y4eOHO-MeTOAMYecKOro odecrnevyeHust Aas
CaMOCTOSITE/IbHOI PadoThI 00y4aOIMXCH M0 AMCHMUILIHHE
6.1.0OcHOBHas HTEpaTypAa.
1. Kaplan, GMAT 2017 Strategies, Practice and Review.

2. M.Bryon, How to Pass the GMAT.
3. Barron’s GMAT Study Guide.

4. Manhattan GMAT Complete Strategy Guide.
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5. The Princeton Review. Cracking the GMAT.

6.2.JlomoTHUTENbHAS JIUTEpaATypa.
He npedycmompena.

6.3.Y4eOHO-MeTOIMUeCKOe 00ECTICUCHHE CaMOCTOSATEILHON PaOOTHI.
He npedycmompeno.

6.4.HopmaTuBHBIC TPABOBBIC JOKYMEHTHI.
He npedycmompenul.

6.5. UaTepHeT-pecypchl.

1. www.majortests.com/gmat/

2.  www.platinumgmat.com/gmat-practice-test/

3. www.mba.com/...gmat-exam/prepare...gmat-ex

4. https://lwww.youtube.com/watch?v=C5leQmcbl9l
5. https://gmat.magoosh.com

6.6.11HbIE UCTOYHUKHU.
He npeoycmompenor.

7. MartepuajibHO-TeXHMYeCKasi 0232, TH(POPMALMOHHbIE TEXHOJIOTUH,
nporpaMMHoe odecrneyeHne 1 HHPOPMALMOHHbIE CIIPABOYHbIE CUCTEMBI
Jlis mpakTUYecKuX 3aHSITHI HEOOXOJUM KOMITBIOTEPHBINH MPOEKTOp, yuyeOHas miaaTdopma

JTUCTAHIIMOHHBIX 0oOpa3zoBarenbHbIX TexHoiorui (OT) mns pacceliku mMaTepuanoB u cbOopa
pPe3yJIbTaTOB CaMOCTOSITEJIbHOM IOJATOTOBKU CTYIEHTOB, TaKXe MaTepuaibHO-TEXHUUYECKOE
oOecrieueHre y4eOHBIX ayAUTOpUN (HATJIATHBIMA MaTepHallaMu, SKPaHOM, MYJIbTUMEAHHHBIM
npoektopoM ¢ HoyrOykamu (ITK) s mpeseHTanum ydueOHOro MaTepualna, BBIXOJOM B CETh
Wntepuer, nporpamMubiMu mnpoaykTamu Microsoft Office (Excel, Word, PowerPoint)) B
3aBUCUMOCTM OT THWIIA 3aHSITUHA: CEMHUHApPCKOTO M JIEKIIMOHHOTO THWIIOB, TPYMIOBBIX U
WHIVBUAYAJIBHBIX KOHCYJbTAllMM, TEKYHIETO KOHTPOJIA M IPOMEXYTOYHOM arrecrauuu. s
CaMOCTOSITENIbHOW pabOThl 00yYaroIUMCsT HEOOXOIUM JOCTYI B YHUTAJIbHbIE 3aJIbl OMOIHOTEKH
W/WIM TIOMEUIEHHE, OCHAIIEHHOE KOMIIBIOTEPHON TEXHUKOM C BO3MOXKHOCTBIO MOAKIIOYEHUS K
cetu «lHTepHeT», MAOCTYm B D3JIEKTPOHHYI HWH(GOPMAIMOHHO-00pa30BaTEIbHYI0 Cpeay

opranuzaimu u IbC.

YueOnas ayauTopus IJjid HpPOBCACHUSA 3aHATHH JIEKIIMOHHOIO THIIA U HpOMC)KyTO‘-IHOﬁ

arrecranun.
OGopynoBanue:
PaGoune mecta CTyIEeHTOB: MApPTHI, CTYIIbS;
PaGouee mecto npenogaBarens: CTOMN, CTYII;
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Jlocka i71st pucoBaHUsI MapKepamu;

MynbTUMEAUNHBIN IPOEKTOP.

VYueOHast ayJUTOPHS IS IPOBEACHUS TPAKTUUCCKUX 3aHATHH.
O0GopynoBaHue:

Paboune mecta CTyI€HTOB: CTOJIBI, CTYJIbS;

Pabouee mecto npemnoaaBarens: CTod, CTYIT,

Jlocka 11t pUCOBaHUS MapKepaMmH,

Jlocka MHTEepaKTUBHAS;

MynbTUMEAUNHBIN IPOEKTOD;

[Tepconanbubie komnbioTepsl: Core i7 / 8Gb / 2000Gb -15 mT.
[IporpammHuoe obecnieueHue:

Microsoft Windows 10 Corporate 1909 (xontpakt ¢ mnpomaBuomM AQO «Jlanut» oT
18.10.2019 Ne117/08-19);

Microsoft Office 2019 (xontpakt ¢ mpomaBioM AO «Jlanut» ot 18.10.2019 Nel17/08-
19);

Google Chrome 76.0.3809.100 (cBoOO1HAS TUIIEH3US);

Koncynprant (konTpakT ¢ npogasioM 3A0 «Koncynsrantllimtoc» ot 18.06.2009 Ne 6/H).

bubnmoreka (a00HEMEHT, YHUTATBHBIN U KOMIIBIOTEPHBIN 3aJTbI)

VYueOHast ayTUTOPHSI UII CAMOCTOSITETbHONU Pa0OTHI CTYACHTA.
ObopynoBanue:
PaGoune mecta CTyIeHTOB: CTOJBI, CTYIbs; [lepcoOHanbHBIE KOMITBIOTEPHI.

[Tporpammuoe obecneuenue: Microsoft Windows 10 Corporate 1909 (koHTpakT C

nponasioM AO «JTanut» ot 18.10.2019 Nel117/08-19);

Microsoft Office 2019 (xontpakt ¢ npoaaBuoM AO «Jlanut» ot 18.10.2019 Nel17/08-
19);
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Google Chrome 76.0.3809.100 (cBoO0omHAS TUTICH3US);
Deductor Academic 5.3.0.88 (cBoOomHas THIICH3MS);

Microsoft Project Professional 2019 (kontpakt ¢ nponasiuom AO «Jlanut» ot 18.10.2019
Nel17/08-19).

Project Expert 7 Tutorial (60 y4. mect, cerb) (KOHTpakT ¢ mpoaaBuoMm SoftLine ot

14.11.2013 NeTr060872);
Vmware Horizon Client 4.3.0.4209 (cBoGogHAaS TUIICH3HSA);

CA AllFusion R7.2 (koutpakt ¢ npogasiom OO0 «Hurepdeiic [TPOD» ot 27.10.2008
No227/07-08-UOI1, 6eccpounblii);

Oracle VM VirtualBox 6.0.10 (cBoboaHas uiieH3us);
ArgoUML 0.34 (cBoOOIHAS JIUIICH3HS);
ARIS Express 2.4d (cBoboHas TUIIEH3USA);

Stata/SE Educational Network Edition Renewal (Stata) (kontpakr ¢ mnpomaBiom AO
«CO®TIIAMH TPEH/I» ot 25.06.2019 Ne373100037619000000);

PostgreSQL Database 10.9-2 (cBoOo1Hast JTHIICH3HS);

EViews Academic Base Licenset+ Unlimited Lab License (Eviews) (koHTpakT c

nponaBioM AO «Jlaaut» ot 18.10.2019 Nel117/08-19); Weka 3.8.3 (cBoOO1HAS TUTICH3US);

Koncynprant (konTpakT ¢ npogasioM 3A0 «Koncynsrantllimtoc» ot 18.06.2009 Ne 6/h).

ba3bl 1aHHbBIX, HH()OPMAITMOHHO-CITPABOYHBIC U TIOMCKOBBIEC CHCTEMBI

1. www.biblio-online.ru —DaekrponHo-6ubaroreunas cucrema [IbC] FOpaiit;

2. http://www.iprbookshop.ru — Onekrporno-6ubnmoreunas cucrema [DBC] «Iprbooks»
3. https://e.lanbook.com - DiekrponHo-6MbMMOTeYHAs crcTeMa [DBC] «Jlauby.

4. http://elibrary.ru/ - Hayunas snexkrpornas oubauoreka Elibrary.ru.

5. https://new.znanium.com DneKkTpoHHO-0MOMMoTeuHas cucreMa [DbC] «Znanium.comy.
6. https://dlib.eastview.com — Uupopmarmonnsiii cepuc «East Viewy.

7. https://lwww.jstor.org - Jstor. [TonHbIe TEKCThI HAYYHBIX KYPHAIOB U KHUT 3apyOEkKHBIX

n31aTcCIbCTB.
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8. https://elibrary.worldbank.org - Dnexrponnast 6udaroreka Bcemuproro banka.

9. https://link.springer.com - TToHOTEKCTOBBIC MOJUTEMATHUCCKUE 0a3bl aKaJeMHUUYCCKUX

YKYPHAJIOB M KHUT U3/aTelbCcTBa Springer.

10. https://ebookcentral.proquest.com - Ebook Central. ITomHble TEKCTBI KHUT 3apyOEKHBIX

HAayY4YHBIX U3JaTCIIbCTB.

11. https://www.oxfordhandbooks.com - JlocTyn K MOJHBIM TEKCTaM CIPaBOYHHKOB
Handbooks mznatenscrBa Oxford mo mpeamMeTHbIM 0OJIACTsIM: SKOHOMHKA M (DUHAHCHI, TPaBo,

Ou3HEC U yrpaBJicHHE.

12. https://journals.sagepub.com - TlonmHoTekcToBass 0a3a HAyYHBIX JKYpHAJIOB

aKaJeMUYEeCKOT0 M3/1aTeNIbCTBA Sage.
13. CnpaBouyHo-nipaBoBas cucrema «KoHCynbTaHT».

14. DnekTpoHHBIN NEepUOANYECKUI CIIPaBOUYHHUK «I apaHT»
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